

АДМИНИСТРАЦИЯ

Цветочненского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 августа 2024 г.

село Цветочное

№ 225-ПA

О внесении изменений в Порядок сноса зеленых насаждений и расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений на территории Цветочненского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, утвержденный Постановлением Администрации Цветочненского сельского поселения № 46-ПА от 21.02.2024г.

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Правилами создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации, утвержденными приказом Госстроя России от 15.12.1999 № 153, СНиП 2.07.01-89 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», СНиП 3.10.75 «Благоустройство территорий», Уставом муниципального образования Цветочненское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, рассмотрев информационное письмо Министерства юстиции Республики Крым № 21/05/272 от 31.07.2024г., а также информационное письмо Прокуратуры Белогорского района Республики Крым, Администрация Цветочненского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Порядок сноса зеленых насаждений и расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений на территории Цветочненского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, утвержденный Постановлением Администрации Цветочненского сельского поселения № 46-ПА от 21.02.2024г. (далее Порядок), следующие изменения:
 - 1.1. Раздел IV Порядка исключить;
 - 1.2. Приложение № 2 к Порядку исключить.
- 2. Данное постановление подлежит обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования Белогорский район (http:belogorskiy.rk.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования района», подраздел «Цветочненское сельское поселение», а также на информационном стенде Цветочненского сельского совета, расположенного по адресу Республика Крым, Белогорский район, с. Цветочное, ул. Трубенко,117.
 - 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.

Председатель Цветочненского сельского совета-глава администрации Цветочненского сельского поселения

М.Р.Ялалов